

EMPRESA PÚBLICA DE SAÚDE DO RIO DE JANEIRO S/A – RIOSAÚDE

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 050/2024

A EMPRESA PÚBLICA DE SAÚDE DO RIO DE JANEIRO S/A - RIOSAÚDE, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela legislação em vigor, **RETIFICA O CRONOGRAMA DO EDITAL 050/2024 publicado no D.O. Ano XXXVII, Nº 227, Página 286, de 19/02/2024**, conforme a seguir:

Onde se lê:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

| DATA / HORÁRIO | EVENTO |
|-----------------------------------|--|
| 01/03/2024 / 06h00min | PUBLICAÇÃO NO D.O. |
| 29/02/2024 / 09h00min | PUBLICAÇÃO NO SITE |
| 29/02/2024 / 09h30min | INÍCIO DAS INSCRIÇÕES <i>ON-LINE</i> |
| 02/03/2024 / 09h30min | TÉRMINO DAS INSCRIÇÕES <i>ON-LINE</i> |
| 04/03/2024 / 10h30min | ANÁLISE DA PONTUAÇÃO DOS INSCRITOS |
| 05/03/2024 / 06h00min | PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PARA RECURSO |
| 05/03/2024 / 09h00min às 15h00min | PRAZO PARA RECURSO LOCAL: nos termos do estabelecido no item 8.1 deste Edital |
| 06/03/2024 / 06h00min | RESULTADO PÓS-RECURSO E HOMOLOGAÇÃO |

Obs.: As publicações referentes a este processo seletivo serão disponibilizadas no **Diário Oficial do Município do Rio de Janeiro**.

Leia-se:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

| DATA / HORÁRIO | EVENTO |
|-----------------------------------|--|
| 01/03/2024 / 06h00min | PUBLICAÇÃO NO D.O. |
| 29/02/2024 / 09h00min | PUBLICAÇÃO NO SITE |
| 29/02/2024 / 09h30min | INÍCIO DAS INSCRIÇÕES <i>ON-LINE</i> |
| 02/03/2024 / 09h30min | TÉRMINO DAS INSCRIÇÕES <i>ON-LINE</i> |
| 04/03/2024 / 10h30min | ANÁLISE DA PONTUAÇÃO DOS INSCRITOS |
| 05/03/2024 / 06h00min | PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PARA RECURSO |
| 05/03/2024 / 09h00min às 15h00min | PRAZO PARA RECURSO LOCAL: nos termos do estabelecido no item 8.1 deste Edital |
| 07/03/2024 / 06h00min | RESULTADO PÓS-RECURSO E HOMOLOGAÇÃO |

Obs.: As publicações referentes a este processo seletivo serão disponibilizadas no **Diário Oficial do Município do Rio de Janeiro**.